



ТОВ "Юнілівер Україна"
04119, Україна, м. Київ, вул. Дегтярська, буд. 27-Т, літера А
Тел.: 490-58-46; Факс: 490-58-54

ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ

Управлінський персонал Товариство з обмеженою відповідальністю «Юнілівер Україна» (далі – «Компанія») представляє Звіт про управління разом з фінансовою звітністю Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2020 р.

ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ТА ОПИС ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Товариство з обмеженою відповідальністю «Юнілівер Україна» («Компанія») створено у відповідності з чинним законодавством України та зареєстроване Печерською районною державною адміністрацією у м. Києві 1 червня 1998 року. Основна діяльність – оптова торгівля харчовими продуктами, засобами особистої гігієни і засобами по догляду за будинками.

Вищим органом управління згідно зі Статутом Компанії є Загальні збори учасників. Виконавчим органом управління є Генеральний Директор.

Компанія має відокремлений структурний підрозділ – чайна фабрика. Протягом 2020 року не було змін в організаційній структурі Компанії.

Станом на 31 грудня 2019 р. фактичним кінцевим материнським підприємством було Юнілівер Н.В. (Нідерланди), що здійснювало володіння Компанією через дочірні компанії Марга Б.В. (Нідерланди) та Лінома Б.В. (Нідерланди), кожна з яких володіє по 50% зареєстрованого капіталу.

У листопаді 2020 року, кінцеве материнське підприємство Юнілівер Н.В. було приєднано до Юнілівер ПЛС (Великобританія), в результаті чого до останнього перейшли усі права та обов'язки приєданого підприємства. У зв'язку з цим станом на 31 грудня 2020 р. фактичним кінцевим материнським підприємством Компанії є Юнілівер ПЛС (Великобританія).

Операції та баланси з пов'язаними сторонами наведені в Примітці 23 до фінансової звітності.

РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Фінансові результати Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2020 р., представлені на стор. 3-14 фінансової звітності. Чистий прибуток за 2020 рік становив 156 583 тисячі гривень (2019: 190 876 тисячі гривень). На доходи протягом звітного періоду суттєво вплинули безоплатна передача майнових прав на торгові марки «Чиста Лінія», «Оksamитові Ручки» та «Чорна Перлина» від дочірнього підприємства ДП «Паллада-Україна» та приєднання дочірнього підприємства у грудні 2020 року, результатом чого стало зростання інших доходів Компанії.

ЛІКВІДНІСТЬ ТА ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Ризик ліквідності – це ризик того, що Компанія не зможе виконати свої фінансові зобов'язання, розрахунки за якими здійснюються шляхом передачі грошових коштів або іншого фінансового активу. Підхід Компанії до управління ліквідністю полягає в тому, щоб забезпечити, наскільки це можливо, постійну наявність у Компанії ліквідних коштів, достатніх для погашення своїх зобов'язань в строк, як в звичайних, так і в стресових умовах, не допускаючи виникнення неприйнятних збитків і не піддаючи ризику репутацію Компанії.

Компанія підтримує мінімальний рівень грошових коштів та інших високоліквідних інструментів на рівні, який перевищує очікуваний відтік грошових коштів для виконання зобов'язань. Компанія також відстежує рівень очікуваного припливу грошових коштів від погашення торгової та іншої дебіторської заборгованості та очікуваний відтік у зв'язку з погашенням торгової та іншої кредиторської заборгованості. В Примітці 21(в) до Фінансової звітності представлений аналіз фінансових зобов'язань за строками погашення станом на 31 грудня 2020 р.

ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ

Протягом звітного періоду Компанія здійснила наступні заходи із збереження електроенергії та зменшення споживання води: заохочення співробітників вимикати техніку та пристрої, коли їх не використовують.

Компанія заохочує своїх співробітників до сприятливих для екологічного середовища дій, таких як: друк документів лише за необхідності, користування громадським транспортом, вимкнення світла та приладів на ніч.

СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ТА КАДРОВА ПОЛІТИКА

Загальна чисельність співробітників Компанії станом на 31 грудня 2020 року складає 161 осіб (31 грудня 2019 року: 170 осіб). Компанія ініціює різноманітні проекти для поширення практик рівних можливостей, заохочення співробітників до створення рівних можливостей для працюючих чоловіків та жінок у процесі працевлаштування та прийняття управлінських рішень.

Компанією проводиться комплексна робота із співробітниками щодо охорони праці та безпеки, а саме: інструктаж персоналу, модернізація обладнання тощо.

Компанія забезпечує навчання та розвиток співробітників за допомогою професійних тренінгів.

Компанією забезпечується дотримання прав людини і боротьба з корупцією та хабарництвом шляхом дотримання чинного законодавства України.

ОСНОВНІ РИЗИКИ ТА НЕВИЗНАЧЕНОСТІ

(а) Економічне середовище

Компанія здійснює свою діяльність переважно в Україні.

Відповідно, на бізнес Компанії впливають економіка і фінансові ринки України, яким притаманні особливості ринку, що розвивається. Політична і економічна ситуація в Україні в останні роки нестабільна. Правова, податкова і адміністративна системи продовжують розвиватися, проте пов'язані з ризиком неоднозначності тлумачення їх вимог, які до того ж схильні до частих змін, що у сукупності з іншими юридичними та фіскальними перешкодами створює додаткові проблеми для підприємств, які ведуть бізнес в Україні. Крім того, збройний конфлікт в окремих частинах Луганської та Донецької областей, що почався навесні 2014 року, не закінчений; частини Донецької і Луганської областей залишаються під контролем самопроголошених республік, і українська влада в даний час не має можливості в повній мірі забезпечити застосування українського законодавства на території даних областей. У березні 2014 року ряд подій в

Криму привів до приєднання Республіки Крим до Російської Федерації, яке не було визнано Україною та багатьма іншими країнами. Внаслідок цього здійснення діяльності в країні пов'язане з ризиками, які нетипові для інших країн. Пандемія коронавірусної інфекції також збільшила невизначеність умов провадження господарської діяльності.

Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належних заходів на підтримку стабільної діяльності Компанії, необхідні за існуючих обставин, подальша нестабільність умов здійснення діяльності може спричинити негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Компанії, характер та наслідки якого на поточний момент визначити неможливо. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятись від оцінки управлінського персоналу.

(б) Ризики, що пов'язані з фінансовими інструментами

Компанія зазнає кредитного ризику, ризику ліквідності та ринкового ризику у зв'язку з утримуваними нею фінансовими інструментами. Основні ризики та невизначеність, з якими стикається Компанія, а також заходи, що вживаються для управління ризиками, описані в Примітці 21 до фінансової звітності.

Ринковий ризик

Ринковий ризик - це ризик того, що зміни ринкових цін, наприклад, обмінних курсів іноземних валют, процентних ставок, матимуть негативний вплив на прибуток Компанії або на вартість наявних у неї фінансових інструментів. Мета управління ринковим ризиком полягає в тому, щоб контролювати схильність до ринкового ризику і утримувати її в допустимих межах, при цьому домагаючись оптимізації прибутковості інвестицій.

Кредитний ризик

Кредитний ризик виникає тоді, коли невиконання контрагентами їх зобов'язань може призвести до зменшення надходжень від утримуваного фінансового активу на звітну дату. Компанія застосовує політику, яка повинна забезпечити, щоб продажі продукції та послуг здійснювалися клієнтам, які мають належну кредитну історію, та здійснює постійний моніторинг дебіторської заборгованості за строками виникнення.

Управління кредитним ризиком, пов'язаним з торговою дебіторською заборгованістю, здійснюється на основі встановлених політик, процедур і систем контролю, що відносяться до управління кредитним ризиком клієнтів.

Ризик ліквідності

Ризик ліквідності – це ризик того, що Компанія не зможе виконати свої фінансові зобов'язання шляхом поставки грошових коштів чи іншого фінансового активу. Підхід до управління ліквідністю передбачає забезпечення, наскільки це можливо, постійної наявності ліквідності, достатньої для виконання зобов'язань Компанії по мірі настання строків їх погашення як у звичайних умовах, так і у надзвичайних ситуаціях, уникаючи при цьому неприйнятних збитків і ризику нанесення шкоди репутації Компанії.

За виключенням орендних зобов'язань, строки погашення яких згідно з договорами, включаючи виплату процентів (недисконтвані грошові потоки), зазначені в Примітці 6, непохідні фінансові зобов'язання є короткостроковими, підлягають виплаті протягом трьох місяців від звітної дати та грошові потоки за договорами дорівнюють балансовій вартості таких зобов'язань.

ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ

Станом на 31 грудня 2019 р. фінансові інвестиції Компанії в дочірнє підприємство Паллада-Україна склали 335 тисяч гривень.

23 грудня 2020 р. дочірнім підприємством «Паллада Україна», що перебуває у стані ліквідації, було складено передавальний акт, згідно з яким всі зобов'язання Дочірнього підприємства перед кредиторами, дебіторами, усі права та обов'язки, а також усі активи і пасиви шляхом приєднання перейшли до Компанії як правонаступника у рамках процесу реорганізації. Детальна інформація щодо приєднання наведена в Примітці 24 до фінансової звітності.

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Враховуючи всі ризики та виклики, що виникають в ході господарської діяльності, очікується стабільний розвиток та зростання господарського потенціалу Компанії. До чинників, котрі сприятимуть господарському розвитку Компанії, можна віднести збільшення частки присутності на ринку шляхом ефективної маркетингової стратегії.

Події після звітної дати наведені в Примітці 25 до фінансової звітності.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОСЛУГИ, НАДАНІ АУДИТОРОМ КОМПАНІЇ

Вартість послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2020, що були надані ПрАТ «КІПМГ Аудит» Компанії становить 2 356 тисяч гривень (без ПДВ).

Генеральний директор

Бовділов В.В.

Менеджер з фінансової діяльності

Науменко Ю.О.

